

Фоторепортаж

# Цените то, что у вас есть!

Недавно Я, АРТЁМ, КСЕНИЯ, ОЛЬГА и ЕВГЕНИЯ с нашим батюшкой Сергием ездили в детский дом «Березка» к детям с ограниченными возможностями. Я была просто шокирована, увидев, как дети тянутся к общению с новыми людьми, они радовались каждому мгновению, проведённому вместе с нами, показывали, что умеют делать, танцевали, рассказывали стихи, пели.

Даже «малыши», которые не могут внятно говорить, пытались спрашивать о нашей жизни с родителями, пытались рассказать о своей непростой жизни! Ребята пытались как можно больше времени провести вместе с нами. Не хотели отпускать нас и не отходили от нас сами, засыпая вопросами и рассказами.

Увидев малышей с «синдромом Дауна» я просто обомлела, и чуть было не зарыдала, но взяла себя в руки, подошла к ним. Детишки не умеют говорить, плохо ходят, не могут кушать сами, не держат предметы в руках. В возрасте 7-ми лет они весят от 7 и до 14кг! Детишки спокойно шли на руки к нашей группе, пытались улыбаться.



Один из мальчиков — Алексей, рассказал мне о его жизни с матерью, если её можно так назвать. Его мать алкоголичка, постоянно пьёт, а от этого страдали Леша, его братья и сёстры. Под воздействием алкоголя мамаша издевалась над детьми: она выливала кипящую воду на детей, выставляла их на мороз и т.д.!!!

Мы увидели счастливых детей, несмотря на то, что у них нет родных и близких родственников рядом. Они умеют ценить то, что у них есть, в отличие от наших школьных сверстников, которые сбегают из домов по ночам, вместо того, чтобы спать рядом со своими родными мамами и папами.



Пообщавшись с Батюшкой местного храма отцом Валерием, мы узнали, что эти мальчики и девочки живут в этом детском доме до 18 лет, после исполнения 18 лет они переходят, в так называемый «взрослый дом» и живут там до конца дней своих. Родители всех этих детей пили, употребляли наркотики, совмещали одно с другим.

И поэтому я хотела бы, обратиться к нашему поколению: **ЛЮДИ! ПЕРЕСТАНЬТЕ ПИТЬ ПО ПОДЪЕЗДАМ, КОЛОТЬСЯ И УПОТРЕБЛЯТЬ всякие НАРКОТИКИ!** Ведите здоровый образ жизни, и тогда ваше потомство будет здоровым, будет радоваться жизни вместе с вами. ЦЕНІТЕ ТО, ЧТО У ВАС ЕСТЬ!

Текст Никановой Анны, фотография Ксении Беляевой учащихся Васильевской школы



Поэтической строкой

## Детская молитва

В хорошо проветренной палате  
На кровати девочка сидела.  
У балкона в беленьком халате  
Медсестра лекарствами гремела;

Суетилась, градусник искала,  
Не найдя, туда-сюда ходила.  
А потом девчурку приласкала  
И немного с ней поговорила:

«Уж тебе одной сидеть наскучит,  
Я тебя, бедняжку, пожалею.  
Ты ходить не можешь? Так научат...»  
«Нет. Ходить я с детства не умею,-

Отвечала девочка серьезно,  
Натянув на ноги одеяло,-  
Вы, сестра, идите, уже поздно...»  
И сестра палату покидала.

На стене висящая иконка  
Светом солнечным была залита.  
И в груди болящего ребенка  
Созревала тихая молитва:

«Господи! Ты все, Ты все умеешь,  
Посети холодную больницу,  
Излечи мою ножную немощь,  
Чтобы стоя я могла молиться!»

Лев Усачев

